



NÓGRÁD VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

NO/HUM/618-92/2023.

**Sirling István**  
**Jegyző Úr részére**

**Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal**

**Tisztelt Jegyző Úr!**

A közszolgálati ellenőrzések 2023. évi vizsgálati tárgyköreiből és a vizsgálat alá vont szervekről szóló 1355/2023. (VIII.3.) Korm.határozattal elrendelt közszolgálati ellenőrzés vizsgálati szakaszának lefolytatását követően, az ellenőrzés tapasztalatait összegezve az alábbiakról tájékoztatom:

Az ellenőrzés főbb tárgykörei a szabadság kiadásának és kivételének gyakorlata a polgármester, valamint a helyi önkormányzat képviselő-testületének polgármesteri hivatalainál és közös önkormányzati hivatalainál foglalkoztattak közszolgálati jogviszonyában, a jogviszony megszűnése, megszüntetése kapcsán a szabadság megváltásával kapcsolatos munkáltatói intézkedések gyakorlata, a főpolgármester, a polgármester, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke, valamint a főpolgármester-helyettes, az alpolgármester, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének alelnöke díjazása, illetve költségtérítése megállapításának gyakorlata, valamint az idegennyelv-tudási pótlék megállapításának gyakorlata a polgármester esetében voltak.

A vizsgálat a 2022. január 1. napjától 2023. július 31. napjáig tartó időszak fenti tárgykörökben hozott munkáltatói intézkedéseire terjedt ki.

Az ellenőrzés lefolytatására az önkormányzat adatszolgáltatásai, a jegyző által rendelkezésre bocsátott dokumentumok alapján került sor.

**Fentiekre figyelemmel a vizsgálat lefolytatását követően az alábbi megállapításokat teszem:**

A polgármesterek vonatkozásában:

- a polgármesterek szabadságának ütemezése elkészült, azonban az a képviselő-testület által nem került elfogadásra február 28-ig,
- Ságújfalu község polgármestere esetében az előző évről áthozott szabadság nem került kivételre és kiadásra sem a következő év március 31-ig.

A polgármesterek, alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően történt.

A polgármesterek vonatkozásában idegennyelv-tudási pótlék megállapítására nem került sor.

A foglalkoztatottak tekintetében:

- nem állapítható meg, hogy a szabadságolási tervek mikor készültek, mivel dátumot nem tartalmaznak,
- az áthozott szabadságok kiadása nem az ütemezésben foglaltaknak megfelelő,
- az áthozott szabadságokat a munkáltatói jogkör gyakorlója nem adta ki sem a tárgyévet követő év január 31-ig (szolgálati érdek esetén) vagy legkésőbb március 31-ig (kivételesen fontos szolgálati érdek esetén),
- a szabadságolási ütemtervtől való eltérés a foglalkoztatottak esetén megállapítható,
- a szabadságra vonatkozó igényt nem a szabadság kezdete előtt legkésőbb 15 nappal jelezték a köztisztviselők.

**Mindezek alapján a továbbiakban kiemelt figyelmet szükséges fordítani a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvénynek a szabadság ütemezésére, valamint kiadására és kivételére vonatkozó rendelkezéseinek maradéktalan betartására.**

**A vizsgálati megállapítások alapján egyebekben intézkedési terv kidolgozása nem szükséges.**

**Kérem, hogy a vizsgálati megállapításokról a polgármestereket és a képviselő-testületeket is tájékoztatni szíveskedjék.**

A vizsgálat során tanúsított segítő együttműködését megköszönve,

Tisztelettel:

Salgótarján, 2023. december 6.

Dr. Szabó Sándor Főispán Úr megbízásából:



Dr. Muzsnay Ágnes  
2023.12.06  
16:14:30 +01'00'

Dr. Muzsnay Ágnes  
főosztályvezető